

# 我市将打造60所校园足球特色学校

## 到2020年,校园足球人口达到1万人

□记者 傅纪元

本报讯 全市校园足球协调会于昨日上午在市教育局举行。由我市教育、体育、发改、财政等八部门联合制定的加快发展全市校园足球实施办法明确提出,到2020年,我市重点打造出60所校园足球特色学校和10所校园足球示范学校,经常参与校园足球活动的学生达到1万人。

《实施办法》指出,到2020年,我市基本建成符合人才成长规律、青少年广泛参与、运动水平持续提升、体制机制充满活力、基础条件保障有力、文化氛围蓬勃向上的校园足球发展体系。其中按照小学、初中、高中(职业学校)

6:3:1的比例,根据学生基数,统筹规划,合理布局,在全市创建60所校园足球特色学校、10所校园足球示范学校,经常参与校园足球活动的学生达到1万人。

为实现工作目标,我市将在提高校园足球普及水平、深化足球教学改革、全面普及校园足球活动、完善校园足球竞赛体系、畅通优秀足球苗子成长通道等方面提出更为具体的实施内容和目标。有条件的学校要把足球列入体育与健康课程的教学内容,鼓励有条件的学校开展以足球为特色的“一校一品”体育教学改革,每周至少安排一节足球体育课,每天两次大课间活动中要安排一次与足球相关的活动,建立一块符合要求的足球场地(小

学五人制、初中八人制、高中十一人制),至少配备一名足球专业教师,每年组织班级联赛、年级联赛、趣味赛、对抗赛、挑战赛、循环赛等。

全市构建包括校内竞赛、校际联赛、区域选拔在内的青少年校园足球竞赛体系。建成纵向贯通、横向衔接和规范有序的大学、高中、初中、小学四级青少年校园足球联赛机制。实行赛事分级管理,建立县级、市级青少年校园足球竞赛制度。至2020年,建立小学、初中、高中、大学四级校园足球竞赛机制,完成校园足球竞赛体系建设。学校班级、年级联赛场次达到每年1000场。四级联赛参与人数、竞技水平不断提高。“市长杯”校园足球参赛

队伍力争达到100支。

另外,实施办法中还提到,要求加快足球场改造建设。鼓励建设小型多样化足球场地设施。在青少年培养、实践基地建设要规划和建设好足球场地设施。充分利用城市绿地、林带、公园、社区、屋顶、人防工程等,建设一批简易实用的非标准足球场,每年都要新建或改建足球场地设施。各地要统筹体育场地设施资源的投入、建设、管理和使用,鼓励依托学区建立青少年足球活动中心,同步推进学校足球场地向社会开放和社会体育场地设施向学校开放,形成教育与体育、学生与社会、学区与社区共建共享场地设施的有效机制。

## 市户外广告专项规划通过评审

### 涵盖市区主干道、客运枢纽、商业中心

□记者 吕占伟

本报讯 昨日,平顶山市户外广告专项规划专家评审会在新城区蕴海锦园大酒店举行,国内、省内十几名建筑设计和城市规划专家应邀参会,会议原则上评审通过了平顶山市户外广告专项规划(2017-2035)。

据了解,该规划范围适用于《平顶山市城市总体规划》(2011-2020)划定的中心城区城乡规划建设用地范围,总用地面积约106平方公里,包括市中心城区重要街道与部分重点路段,具体包括中兴路、建设路、和平路、开源路、新华路、矿工路、光明路等几条重要城市道路、街面及周边重要的城市门户和公共节点。

规划布局为一轴、两心、五段、六节点。一轴,以建设路作为一条设计的主轴线;两心,老城区商业中心、新城区鹰城中心;五段,矿工路、开源路、中兴路、光明路、新华路;六节点,许平南高速出入口、新城区东入口、高铁站枢纽、市长途汽车站、平顶山火车站、湛南新城客运站等重要路口节点。

该规划设计还将我市户外广告范围总体分为四大管控分区,即集中展示区、一般控制区、严格控制区、禁止设置区。通过对我市各条主干道的区域特点、功能、空间性质、道路交通、建筑高度分布、视线等6大要素的分析,全方位对我市户外广告的位置、形式、规格、色彩、照明、内容进行了具体的设置。

据了解,长期以来,我市城区户外广告(包括墙面广告、楼顶字、墙面字、屋顶广告、围挡、围墙广告、店招牌等)在规格统一、色彩协调、整体差异、区域特色、城市地标等方面存在不少问题和不足。今年5月,市城乡规划局启动平顶山市户外广告专项规划项目公开招标工作,上海复旦规划建筑设计研究院有限公司中标,承担该项目规划设计编制工作。

该规划设计方案原则上通过评审后,还将根据专家在评审会上的意见进行优化和完善。



## 深夜修复马路

昨日凌晨,在市区建设路中段,市城管处市政维修管理队的工作人员驾驶工程机械对裂缝的路面进行修复。因低温雨雪天气,部分路面出现裂缝,影响市民通行。近日,市政维修管理队开始对市区有裂缝的主干道进行修复。该队把施工的时间调整到行人和车辆较少的夜间,以减少维修对市民出行产生的影响。

本报记者 彭程 摄

# 重污染天气或将持续

## 我市橙色预警响应时间延后至12月4日24时

□记者 王桂星

本报讯 昨日,市环境保护防治攻坚办发出紧急通知,决定将我市11月26日启动的重污染天气橙色预警响应时间延后至12月4日24时。如无另行通知,届时预警响应自行解除。

据市环境保护防治攻坚办有关负责人介绍,11月24日,有关

部门和专家组研判我省2017年11月27日至30日有一次重污染天气过程,根据省攻坚办的要求,我市11月26日12时启动了重污染天气橙色预警响应及应急减排措施。此次预警响应预计解除时间为11月30日24时。

但是,经省环境监测中心、省气象台与PM2.5专家组的最新分

析研判和预报,预计11月30日夜间空气质量开始转差,12月1日至4日,空气污染物扩散条件较差,全省大部分地区将出现中度至重度污染过程,部分城市空气质量可能达到严重污染。按照河南省环境保护防治攻坚办的通知要求,我市决定将11月26日12时启动的重污染天气橙色(II级)预警响应延

后至12月4日24时。如无另行通知,届时预警响应自行解除。

市环境保护防治攻坚办在通知中要求,各县(市、区)政府(管委会)、市政府各有关部门要进一步加大督查力度,严查严处不响应、假响应违法行为,严查严处不作为、慢作为、失职渎职行为。

# 双色球9亿元派奖火热进行中 信阳彩民喜中双色球2126万元

近日,笔者从市福彩中心了解到,福彩双色球又中大奖了!2017139期双色球开出全偶数号码,实乃历史罕见,全国仅出现6注一等奖。其中河南省中得2注,均花落信阳光山县。本次光山彩民喜中一等奖2注,二等奖7注,总奖金高达2126万元!这是继11月7日后,信阳市福彩双色球又一次中得大奖,奖金数额也再创新高。

得知信阳中出大奖的消息后,鹰城不少福彩的新老彩民也跃跃欲试,准备参与进来,大家都都想沾沾喜气,希望自己能收获大奖。只有你想不到,没有它中不到,希望鹰城的彩民朋友赶紧行动起来,或许下一个大奖就是你呢!

另外,自11月5日晚,伴随着福彩双色球2017130期的开奖,一年一度的福彩双色球大派奖活动正式拉开帷幕,连续进行20期,派奖总金额将高达9亿元。复式投注均可参与。目前,该派奖活动正在火热进行中。

和往年派奖规则大致相同,今年的一等奖每期安排2000万元资金,按一等奖中奖注数均分,最高限额500万元,未用完的奖金会滚存到下期,派奖总金额4亿元。另外5亿元派奖奖金全部对六等奖进行派奖,六等奖的奖金也从5元变为10元,实现翻倍。相比头奖几百万元基础上再派奖的锦上添花,六等奖中奖翻倍无疑更值得关注,毕竟中奖机会更加触手可及。

市民赵先生是一位福彩的老彩民,每天下午下班后都会到单位附近的一家福彩店买几注彩票过过瘾,上周买了几注复式

还中了几百元钱,这让赵先生感到特别满足。“我买彩票纯粹是一种兴趣,每次买的也不多,中奖了也算是给自己一个惊喜,没有中奖我也不会因此影响自己的心情。”赵先生告诉笔者,他还参与了近期的“双色球好礼满就送”活动,已经拿到几盒抽纸和几包毛巾了。

据悉,此次“双色球好礼满就送”活动自双色球2017137期开始赠送礼品,礼品送完为止。购买单张面值满20元(含)送抽纸一盒;购买单张面值满100元(含)送毛巾一包;购买单张面值满300元(含)送运动臂包一个;购买单张面值满500元(含)送锅具一套或饭盒一个;购买单张面值满800元(含)送运动手环一个。活动仅限在平顶山市区(石龙区除外)投注站购买的双色球彩票参与活动。

(杨洋)



双色球 9亿 再度来袭

复式投注有惊喜 大奖小奖一起派 (胆拖投注不参与此次派奖)

相信梦想 助力公益

2017年11月5日(双色球2017130期)起连续派奖20期

一等奖:每注加奖2000万元由复式中奖者按中奖注数均分

二等奖:每注加奖500元

河南省福利彩票发行中心